证券代码: 837048

证券简称:密封科技

主办券商:安信证券

## 烟台石川密封科技股份有限公司 关于控股股东之股东发生变动的更正公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

烟台石川密封科技股份有限公司(以下简称"公司")于2017年3月 21日在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台上披露了《烟台石川 密封科技股份有限公司关于控股股东之股权结构发生变动的公告》(公告 编号:2017-002),经事后审核,因工作人员疏忽,描述不够清晰。现对 该公告进行如下更正:

- 1、《烟台石川密封科技股份有限公司关于控股股东之股权结构发生 变动的公告》;
- 2、烟台冰轮密封制品有限公司(以下简称"冰轮密封")系烟台石川密封科技股份有限公司(以下简称"密封科技"或"公司")之控股股东,持股比例63.90%。2017年3月17日,冰轮密封股东烟台冰轮集团有限公司(以下简称"冰轮集团")召开2017年第一次临时股东会审议通过《烟台冰轮集团有限公司派生分立方案》,同意冰轮集团以2016年12月31日为基准日通过派生分立的方式分立为烟台冰轮集团有限公司(存续公司)和新设公司烟台盛久投资有限公司(以下简称"盛久投资"),冰轮集团所持烟台冰轮股份有限公司、烟台冰轮换热技术有限公司、烟台冰轮压力容器有限公司、烟台冰轮铸造有限公司的股权全部由冰轮集团(存续公司)继续持有。同日,分立后存续的冰轮集团同盛久投资签订分立协议,依据股东会决议及协议约定将其持有的冰轮密封100.00%的股权由盛久投资

(冰轮集团、盛久投资均为烟台市人民政府国有资产监督管理委员会控股企业,持股比例均为52.00%)承继。

## 修改为:

- 1、《烟台石川密封科技股份有限公司关于控股股东之股东发生变动的公告》;
- 2、烟台冰轮密封制品有限公司(以下简称"冰轮密封")系烟台石川密封科技股份有限公司(以下简称"密封科技"或"公司")之控股股东,持股比例63.90%。2017年3月17日,冰轮密封股东烟台冰轮集团有限公司(以下简称"冰轮集团")召开2017年第一次临时股东会审议通过《烟台冰轮集团有限公司派生分立方案》,同意冰轮集团以2016年12月31日为基准日通过派生分立的方式分立为烟台冰轮集团有限公司(存续公司)和新设公司烟台盛久投资有限公司(以下简称"盛久投资")。依据冰轮集团股东会决议及其与盛久投资签订的分立协议,约定将其持有的冰轮密封100.00%的股权分割给盛久投资持有。冰轮集团、盛久投资均为烟台市人民政府国有资产监督管理委员会的持股比例均为52.00%。

除上述修改外,《烟台石川密封科技股份有限公司关于控股股东之股权结构发生变动的公告》其他内容均保持不变,更正后的《烟台石川密封科技股份有限公司关于控股股东之股东发生变动的公告》于2017年3月24日披露于全国中小企业股份转让系统指定的信息披露平台www.neeq.com.cn,由此给投资者造成的不便,我公司深表歉意!

烟台石川密封科技股份有限公司

董事会

2017年3月24日